11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.06.2013 03:52:57

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 28.06.2013 09:21:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/279320/answer/279336




CoaiiTe BrienneHus Ha 6aknoces u UIIIITI(MoxkHO - B mI0060# KOMMepYecKou tabopaTopun, 6e3
TprEéMa Bpaya), Kak pa3 uepes gHs 3-4 OyoyT mepBhie pe3ynabTaThl. [loKa HU4YEro He IPUHUMAKTE - 0
II0X0fa K Bpauy.



